

# 场内女婿“受审” 场外岳父帮腔

## 特朗普女婿首次作证公开否认“通俄”

### 四次见面都合法

库什纳定于24日出席国会参众两院情报委员会的闭门听证会并作证。临行前,他发表一份长达11页的声明,详细讲述了特朗普竞选总统和新政府过渡期间库什纳与俄罗斯方面打过的4次交道。

美联社报道,库什纳这次国会作证备受关注,一方面因为他是特朗普家族首名因“通俄门”调查接受国会拷问的“圈内人”,另一方面由于他本人给人的印象寡言内向,很少在公开场合发声,从未澄清过自己卷入“通俄门”的传闻。

库什纳在声明中说:“我不是一个追求被关注的人……我自己本人没有与外国政府勾结,据我所知,特朗普竞选团队中没有人有这样的行为。”

他说,自己与俄罗斯方面的4次接触都是正当合法的,他自己的生意也从没得到俄罗斯方面资助。

### 重点澄清“律师门”

库什纳还就特朗普长子前不久被曝光的“律师门”作出澄清。《纽约时报》等媒体报道,小特朗普去年6月会见了一名“与俄罗斯政府有关系”的女律师,后者据称掌握特朗普竞选对手希拉里·克林顿的“黑材料”。

小特朗普本人提供的版本则是,这名女律师与俄政府无关,两人的谈话内容也与选举不沾边。女律师本人也给出同样说法。但美国媒体对两人讲话中间的一些纰漏揪住不放,曝出更多令人起疑的内情。

库什纳给出的说法是,小特朗普邀请他出席当天的会谈,他当时还迟到了,一进入会场后听到女律师谈到美国家庭收养俄罗斯儿童的事宜,他觉得是“浪费时间”,发短信叫助理打电话给他,好找借口提前离场。

库什纳在声明中严谨地说:“我

就“通俄门”事件缄默良久的美国白宫高级顾问、总统特朗普的女婿贾里德·库什纳24日出席美国国会的闭门听证会,他作证说,自己“没什么好隐藏的”,特朗普的竞选团队没有通俄。而在听证会场外,他的总统岳父似乎正在策划新一轮人事调整,以期尽快了结令他头疼的“通俄门”。



7月24日,库什纳发表声明。新华社发

出席的这场会谈没有任何部分谈及美国选举,就我所知,这次会谈没有后续安排。”

《华盛顿邮报》此前报道,库什纳去年12月曾在位于纽约的特朗普大厦会见俄罗斯驻美国大使谢尔盖·基斯利亚克。库什纳当时对基斯利亚克提议,开通一条能与克里姆林宫直接沟通的秘密渠道,这条渠道的安全性可由俄驻美外交设施保障,以避免美方监听。

对于这一报道,库什纳在声明中说,他确实见了基斯利亚克,但两人讨论的话题是叙利亚危机。库什纳说,自己从未要求开通与俄罗斯联系的所谓“秘密渠道”。

### 特朗普酝酿反击

值得注意的是,在女婿库什纳24日就“通俄门”前往国会作证前数小时,特朗普发了一条推特,写道:“为什么(国会)委员会和调查者,当然,还有我们处于困境中的司法部长,不去调查不老实的希拉里(克林顿)的罪行和她与俄罗斯的关系?”

特朗普与其所批评的司法部长杰夫·塞申斯的关系曾经很铁。塞申斯是第一个支持特朗普出任总统的共和党参议员,特朗普上台后第一个提名的内阁部长人选就是塞申斯。但是,塞申斯3月为避嫌退出“通俄门”调查,继由前联邦调查局局长罗伯特·米勒出任特别检察官主持调查,让特朗普处境被动。

《华盛顿邮报》24日披露,特朗普与他的顾问班子正私下讨论替换塞申斯的可行性,包括解除他的职务或者迫使他辞职。一些不愿公开姓名的消息提供者称,特朗普的一些助手把替换塞申斯视为踢走米勒、夺取“通俄门”调查主动权的策略之一。一旦塞申斯下台,特朗普可要求任命米勒担任特别检察官的司法部副部长罗德·罗森斯坦解除米勒的职务。如果罗森斯坦抗命并辞职,特朗普可以任命一名“听话”的代理司法部长。

综合新华社消息



美国国务卿蒂勒森

## 不满总统“不专业” 蒂勒森也要撂挑子

本报讯 据外媒报道,美国国务卿雷克斯·蒂勒森逐渐对总统特朗普失去信心,可能在年内离任。

据美国有线电视新闻网报道,蒂勒森的两任朋友匿名表示,这已经不是什么秘密。蒂勒森曾公开提过几次,说自己非常沮丧。而最近,蒂勒森的态度似乎又有变化,可能打算离开华盛顿。

蒂勒森现年65岁,来自得克萨斯州。在就任国务卿之后的首次采访中,蒂勒森曾表示,自己之所以出任此职,完全是因为妻子觉得这是个好主意。

然而,蒂勒森在国务院的日子并不好过。组建团队过程中,蒂勒森提名的多位人选被特朗普否决,其中包括自己潜在的副手——艾略特·艾布拉姆。艾布拉姆曾在2016年的大选中与特朗普为敌,批评后者的政策立场。

蒂勒森曾批评特朗普“不专业”,当时,他正在跟特朗普的女婿就人事问题吵架。蒂勒森还曾与总统人事主管约翰尼·德斯特凡诺吵架,明确表态说,“不希望白官插手人事。”

人事问题之外,蒂勒森的外交政策也曾遭到特朗普的公开驳斥。

中东湾区冲突之际,蒂勒森希望美国对卡塔尔保持中立,同时呼吁沙特、阿联酋、巴林、埃及等国解除对卡塔尔的封锁,以免带来不必要的人道主义困难。然而,蒂勒森表态几个小时之后,就被特朗普“穿小鞋”。特朗普公开支持沙特,斥责卡塔尔“一直是支持恐怖主义的大金主”,而相关各国应该教训卡塔尔。

不止如此,特朗普还不顾蒂勒森的反反对,强行让美国退出巴黎气候协定。蒂勒森对此显然不快,事后依然表示,“我的立场没有改变。”

蒂勒森如果当真辞职,其国务卿生涯可谓“短命”。但“短命”国务卿在美国早有先例。1869年,伊莱休·沃什伯恩被美国第十九任总统格兰特任命为国务卿,但入职仅仅11天后就被调走,出任美国驻法国大使。

据中国日报网

# 老年公寓免费游

老年公寓微信群

我们为您精心挑选济南市环境优美舒适,性价比高的老年公寓供您参观体验,免费车接车送,免费为您量血压,测血糖,查口腔。不想错过夏日的芬芳,不想宅在家里无所事事,那就报名我们,开启济南优秀老年公寓免费游,一起放飞心灵,体验不一样的老年生活吧!!在这里有和你同龄的老友,您的声音有人倾听,您的诉求有人呼应,您可以和大家畅聊人生得失倾诉彼此心声。来吧,让我们一起努力,为老年生活添上一笔不一样的亮色!!!

**第三期活动筹备中……**  
欢迎有入住意向的老年朋友报名参加  
咨询报名: 13808934975 周编辑

**本栏目指定看牙医院/医保定点医院**  
看牙检查免费  
种牙镶牙报销15%  
整牙美牙报销15%

<p><b>济南市红夕阳老年公寓</b> 依托其济南皮肤病医院治疗老年病优势,特面向社会收治有褥疮、糖尿病足、老烂腿及不能自理、半自理老人。 联系电话: 0531-88923503</p>	<p><b>专业照护 失智失能老人</b> 连锁老年公寓 (医养结合。聘护理人员) 电话13906413952、13706418408</p>	<p><b>专业养老 泉鑫公寓</b> 济南后花园,好山好水好空气 医养联合体,专心专业养老 单人间、标准间、别墅间,任您选择 自有菜地、鱼塘、养鸡场,健康养生 咨询: 18854129258、18615208528 103省道至仲宫龙山路左拐100米路东 88/65/67路公交“终军广场”站即到</p>	<p><b>祝甸社区老年公寓</b> 温馨的居住环境,专业的服务团队,医保定点,集中供暖,公交直达,电话预约。 电话: 13954180662 地址: 济南市历城区祝甸东方花园</p>
<p><b>安康医院老年公寓</b> 社区医院 医养结合 中心位置 环境舒适 感受温馨 诚聘护理人员 地址: 甸柳新村五区历下文化广场旁 13854190781</p>	<p><b>金澜公寓</b> 室内有卫生间、淋浴、空调、暖气、彩电、纯净水器、热水器、饮水机 室外活动场地2000平。院内有医生24小时值班。饭菜花样多。68829489 乘72、12、26路到粟山路黄岗站下车,乘32、140路到黄岗路北口下车</p>	<p><b>海棠湾温泉老年公寓</b> 温泉中医养生养老,医养结合 二天一夜试住体验 98元/人 电话: 陈老师15315563703</p>	<p><b>田园式老年公寓</b> ★医养结合 ★设施齐全 ★空气清新 ★交通便利 130路、89路黄河大桥南下车(聘护工) 15820095129 88779769</p>
<p><b>济钢总医院合众护理院</b> 国家二级非盈利医疗机构 试住三天 专业养老·医疗·康复定点护理单位 0531-88275120</p>			
<h1 style="font-size: 36px; margin: 0;">老年公寓专版</h1>			